
Mes progrès en calcul 
(opérations posées) 

 

 
 
 
Ce livret appartient à : 

_____________________________ 
 
 

    
Additions Soustractions Multiplications 

par un 

nombre de 1 

chiffre. 

Multiplications 

par un 

nombre de 2 

chiffres.. 

 
 
Pour colorier ton étoile, tu dois réussir les différents 

calculs proposés. Tu as le droit de recommencer si tu te 

trompes. 

 

 

Première étoile : les additions. 

A / 560 + 6 + 987      B / 1 254 + 9 631   

 

 

 

 

 

 

C / 780 + 12 + 36     D / 800 + 6006 + 267     

 

 

 

 

 

 

 

E / 4 368 + 5 897     F / 560 + 6 + 987     
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Deuxième étoile : les soustractions. 

 

A / 695 - 453      B / 6 254 - 122   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C / 7 802 – 3 935     D / 8000 - 6006  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

E / 9 368 - 2 897     F / 7 560 - 987     
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Troisième étoile (1) : 
 Multiplications par un nombre de 1 chiffre. 

 

A /    456 x 6      B / 1 254 x 3  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C / 7 8012 x 5     D / 3 267 x 4    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

E / 4 368 x 7     F / 560 x 9     

 

 

 

 

 

 

 

Troisième étoile (2 ) :  
Multiplications : calcul mental 

 

X 10, x 100, x 1000… 

 

10 x 230 =     15 x 100 =  

 

 

5 601 x 10 =    100 x 5 000=  

 

 

1000 x 35 =    896 x 1000 = 

 

 

56 x ….. = 5 600   40 x …… = 400 

 

 

…… x 98 = 9800   …….. x 20 = 2000 

 

 

Retrouver les tables. 

 

4 x 2 =    7 x 10 =  

4 x 3 =    7 x 9 = 

4 x 4 =    7 x 8 =  

 

9 x 2 =    3 x 10 = 

9 x 3 =    3 x 9 = 

9 x 4 =    3 x 8 =  
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Quatrième étoile (1) : 
 Multiplications par un nombre de 2 chiffres. 

 

A /    123 x 34      B / 1 254 x 42  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C / 7 012 x 51     D /  267 x 25    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Quatrième étoile (2 ) :  
Multiplications : calcul mental 

 

 

X 20, x 300, x 4000… 

 

 

40 x 2 =     22 x 200 =  

 

 

5 x 90 =    700 x 3 =  

 

 

4000 x 3 =    8 x 5000 = 

 

 

40 x 30 =   2 x …… = 400 

 

 

…… x 200 = 1800   …….. x 20 = 80 
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